

那些

人

生活中,总有一些人,他们的一句话,一个行动,深深地影响着我们:王老师温柔的话语,和蔼的笑容,让同学们安静,有安全感;76岁的外公用微信和支付宝付款、发红包,网购先进的小家电;调皮的小弟弟是个“粘人精”,总喜欢跟着姐姐转……这些最亲近的人总是带给我们最多的爱,我们也爱他们。

我的老师

鄞州区中河实验小学403班

龚祉玥(证号2021530)

指导老师 王玲珍

我有一位可亲可敬的老师,她陪我走过了三个春秋,她就是我的班主任王老师。

记得七岁那年,我跟着妈妈走进教室,看到您身穿深蓝色的长裙,耳朵上带着牡丹耳钉,脸上挂着和蔼的笑容。您把我从妈妈身后拉过去,而我好奇地看着您,您柔声对我说:“小同学,欢迎来到一年级三班,我是你的班主任王老师。”看到亲切的老师,我心里顿时没那么害怕了,跟着老师来到自己的位置上坐下。王老师不仅亲切和蔼,还非常关心我们。上学期有个同学突然流鼻血了,我们都吓坏了,慌张地跑去告诉您。您来到教室后,镇定地把纸巾揉成小团,塞到那位同学的鼻子里,擦掉鼻血,并安慰她不要怕,随后便带着这位同学去学校的医务处。

您既是我们的班主任,又是我们的语文老师。在语文课上,您能把一个个陌生的词语变成我的一个个小伙伴,和我们形影不离。而下课时,您又像孩童与我们一起玩耍。

花儿要感谢阳光,鲜花要感谢雨露,鱼儿要感谢大海,我要感谢我的老师,是您传授给我知识,陪伴着我健康成长。

鼓励我坚持的妈妈

慈溪实验中学初三(6)班

方以琳(证号2022775)

指导老师 谢昭莉

从小,我就喜欢音乐。当我还在上幼儿园时,睡觉前一定要听两首古典音乐才能安然入睡。于是,妈妈在我上小学时,就让我学习钢琴。

两年之后,我却逐渐厌倦了每天四五个小时的练习和枯燥的钢琴课。一天,我对妈妈说:“妈妈,我不想学了。我只是喜欢听别人弹。”妈妈说:“你不是说,想要成为全世界最棒的音乐家吗?”我低着头,小声说:“但我现在已经不想学了,也许,我真不适合干这行。”妈妈耐心地说:“你再好好想想,放弃钢琴你真的舍得吗?”妈妈的话让我犹豫了。

妈妈带着我走到爸爸的酒架前,这里的酒静静地躺在瓶里,一动不动,等待着开瓶那属于自己辉煌的一刻。

我顿悟了。

我和这些酒一样,还需要等待,还需要“酿”,只有这样,才能获得属于自己的成功,才能实现自己的梦想:成为一名杰出的音乐家。这时,我完全打消了放弃音乐的念头,决定继续为之努力。

现在的我,虽然学习忙碌,但是我每天会弹半个小时钢琴,双休日去上钢琴课。此外,我还自学了尤克里里,箱鼓和吉他,现在这些都让我在学习之余感到快乐。

年轻的外公

鄞州区董山小学306班

张若瑜(证号2021479)

指导老师 吴伶玲

我的外公今年76岁了,是一位有40年教龄的人民教师。他中等身材,头发花白,挺拔的鼻子,和蔼可亲的脸上总是挂着笑容。

外公虽然已退休多年,但思想一直紧跟时代的步伐。一次,我在期末考试中取得了优异的成绩,他想奖励我一个大气包,结果家里找来找去没有现金,就用微信发给我一个大红包。原来他现在都不用现金了,去菜场买菜用支付宝,还在淘宝和拼多多购物,甚至还用手机买理财。一般老人家里没有的东西,他应有尽有,用得得心应手,比如用洗碗机洗碗,用扫地机器人扫地,家里很多吃的、用的,都是他从网上购来的。只要妈妈把我的照片或者各种作品发在朋友圈,外公总是及时地给我点赞,并经常给出精彩的评价。

我的外公热爱生活,我真喜欢他。

可爱又调皮的弟弟

慈溪市实验小学教育集团207班

王樱诺(证号2022607)

指导老师 吴健健

我有个三岁的弟弟,特别可爱,尤其是咧着嘴、眯着眼笑的时候,更是可爱极了。弟弟整个人胖嘟嘟的,圆圆的脑袋,圆滚滚的肚子,肉肉的大腿,走起路来,屁股一扭一扭,活像个大熊猫。

弟弟是个黏人精,特别喜欢跟我玩,总是跟在我后面打转。我玩什么他也要玩什么,我拿什么他也要拿什么,还一口一个“好姐姐”。如果我不答应,他就撒娇,拉着我的手说:“姐姐,爱你!”没办法,谁让他是我弟弟呢!我只能忍痛割爱了。

别看弟弟年纪小,告状却是一把好手。要是不小心弄疼他,他马上跑到爸爸妈妈那边去告状,一边指着“受伤”的地方,一边哭着喊“痛”。老爸、老妈假装打我一下,他就立马开心地笑了,真是“戏精”。

这就是我可可爱又调皮的弟弟!



千里共婵娟

镇海蛟川双语小学205班

王梓煜(证号2023040) 指导老师 党长义



双节同庆

鄞州区江东外国语小学南校区502班

章依姿伶(证号2021775) 指导老师 黄雪景

斗鸡

慈溪市第四实验小学606班

杨昕妍(证号2022678)

指导老师 陆炯炯

那天我们家里来了个不速之客。它全身漆黑,有着一个深黄色的喙,两条腿也是黄色的,样子看上去很吓人。外婆告诉我,它是斗鸡。

我通过外婆手机上的视频,看到了斗鸡是如何打架的。看了以后,我决定去看看那只被关在箱子里的老母鸡。

我小心翼翼地打开箱子上的盖子,那只老母鸡抬头看见了我,顿时跳起来,跳到了箱子边缘站住。我立刻叫道:“外婆,不好了,斗鸡跑出来了!”

外婆拿起箱子的盖子,把它往里赶。母鸡不愿意了,到处乱跑,一会儿跳到马桶上,一会儿跳到旁边水池的台面上,一会儿又站在箱子的边缘瞪着我们……外婆拿着箱子的盖子,拼命地想把母鸡赶回箱子,母鸡却扑棱棱地扇动翅膀,飞了起来。母鸡弄翻了旁边放肥皂的小盒子,肥皂掉到了地上。母鸡好像被这响声吓了一跳,又飞回了箱子边缘。

外婆找准时机,拿起盖子猛然一甩,趁着母鸡还在箱子边缘看着我们时,将母鸡打回箱子,马上合上了箱子。

倾盆大雨

鄞州区首南第一小学207班

罗曼洁(证号2023249)

上足球课时,突然听一位同学大喊:“下雨啦!”果然,豆大的雨点迫不及待地落下来。“快拿好水杯,带上足球,大家赶紧跑到体育馆去!”教练发出紧急号令。一手抓起水杯,一手捧紧足球,以百米冲刺的速度奔向体育馆。前脚刚踏进门,雨瞬间变大了,再看看窗外,雨点像疯了一般,拼命捶打着玻璃,似乎想把玻璃打碎。原本干燥的地面,瞬间汇成了小溪,随着雨点的落下,不停地溅起水花,这场景令我们目瞪口呆。这么大的雨,怎么回家呢?我心里顿时有些不安。

眼看就要下课了,大雨依旧没有要停的意思。清脆的下课哨声准时响起,大家跟着教练走进了室内通道。妈妈来接我了,我立刻坐上了电瓶车。

没一会儿,我发现脚下的雨水越来越多,鞋子也湿透了,伴着风雨,我变成了“落汤鸡”,不过总算回家了。

牵牛花

宁波市李惠利小学502班

吕可歆(证号2022812)

世间的植物多姿多彩,多种多样,我偏爱那坚强的牵牛花。

牵牛花并不出众,因为它需要依附在别的物体上。它那细弱的茎,直不起长长的腰,确实情有可原。

牵牛花并不华贵,不像牡丹、玫瑰、木棉那样以华丽的容貌博取人们的欢心,但朴素之美,难道不比哗众取宠要好得多吗?

牵牛花的生命力极强。春天来临时,我播下了几粒黄豆、牵牛与紫苏后,谁知爸爸和奶奶也来“抢座”。于是,辣椒、青菜也加入了花坛大部队。结果,爸爸的青菜在争夺中全部阵亡,辣椒也死伤大半。奶奶见势不妙,赶紧把她心爱的辣椒移到别的花盆中……然而牵牛花却活了下来,它并没有抱怨命运的不公使它如此纤细,而是默默地、顽强地生存了下来,努力开花变美。